

美10大危險玩具 「彈弓鉛筆」上榜

聖誕節將至，父母是時候開始考慮送甚麼玩具給子女當禮物。美國麻省一個消費者保護團體日前公布本年度10大最不安全玩具名單，包括聲稱能把箭射至44米遠的玩具弓、模仿特種部隊衝鋒槍製成的玩具槍，以及筆桿尾端接上迷你彈弓的鉛筆等。

「全球反對危險玩具」(W.A.T.C.H.)指出，「空氣風暴火箭弓」(Air Storm Firetek Bow)有可能射傷眼睛，「特種部隊電子機關槍」(SWAT Electric Machine Gun)則可能被誤認為是真槍，引發悲劇。對於「彈弓鉛筆」(Catapencil)，組織認為削尖的鉛筆不該被當玩具，何況上面還附有彈弓。

其他上榜玩具包括「Ziggle 四輪車」、為3歲或以上兒童設計的「真傳奇妖魔戰鎧」(True Legends Orcs Battle Hammer)等。

美聯社



「彈弓鉛筆」

坐39年最長冤獄 美漢料今獲釋

美國俄亥俄州克利夫蘭一名男子因謀殺罪坐牢39年後，獲凱霍加縣法官日前以證據不足為由撤銷全部控罪，定於今天獲釋，成為美國監禁時間最長的平反個案。現年57歲的傑克遜1978年曾差點被處以死刑，但因文件出錯遲遲未有執行，當局才未致鑄成

無法挽回的錯誤。傑克遜與另外兩人在1975年被控謀殺推銷員弗蘭克，當時年僅12歲的證人弗農指證目擊傑克遜犯案，成為主要入罪證據。不過弗農近日撤回證供，承認當年沒有親身目擊犯案，而是身處校巴上，並獲其他證人證實。縣法官指，由於沒有其他證據顯示傑克遜與案件有關，宣布撤銷他的所有控罪。

報道指，當年曾在兇案現場出現的一把左輪手槍和一部綠色開鑼車，其後證實是屬於一名多次行劫的橫犯。警方在弗蘭克兇案3年後因其他罪案把他緝捕歸案，但從未就弗蘭克的兇案控告該犯人。

路透社



獲平反的傑克遜

美聯社

哥國毒父迫11歲女吞104粒可卡因膠囊

哥倫比亞西南部城市卡利一名冷血父親，疑利用年僅11歲的女兒作「毒驢」體內運毒，強迫她吞下104粒共重約500至600克的「可卡因膠囊」。女童周日腹痛入院，醫生動手術取出所有膠囊後，她一直昏迷，情況危殆。警方相信女童是該國最年輕的「毒驢」，現懸紅2,000萬披索(約7.2萬港元)追緝該女童父親。

醫院閉路電視顯示，該父親周日抱着女童衝入急症室，放下女兒後便冷靜地離開。女童母親一直陪伴女兒，警方正調查她是否涉案，據知她已與女童父親離異。

利用女兒運毒 罔顧骨肉安危

警方搜查女童住所，起出數本護照，她的父親上月15日由西班牙巴塞羅那首都馬德里抵卡利的登機證存根，以及印有女童名字的機票，她原定前日與父親親波哥大前赴馬德里。

哥倫比亞兒童福利機構ICBF地區主管穆里洛引述出入境署資料，指女童3月時曾訪西班牙，在當地逗留2個月，未知當時是否已運毒。他批評該父親罔顧女兒安危，又指女童將於下周中出院，在警方調查期間交由福利機構照顧。

哥倫比亞是全球最大可卡因生產國之一。卡利市警方指揮官佩尼拉直斥利用兒童運毒的行為「邪惡」，指自己當警察30年，從未見過如此冷血行徑。

美聯社/法新社/《衛報》

女童接受手術取出所有膠囊，情況危殆。圖為毒品膠囊。網上圖片



X光片可見女童體內塞滿毒品膠囊。網上圖片



毒父抱女入急症室



其後施然離去(橫間條衫者)

查爾斯登基後勢「暢所欲言」 恐釀憲政危機

英國實行君主立憲制，王室嚴守政治中立，以早前蘇格蘭獨立公投為例，此事縱關乎英國及王室命運，英女王依然盡力保持沉默。不過王儲查爾斯對「中立」似乎理解有別，英國《衛報》引述他的好友霍爾登指，查爾斯繼位後將對國家事務「暢所欲言」，外界憂慮此舉損害王室中立，甚至釀成憲政危機。

查爾斯以往時有失言，經常引起爭議。他今年曾就烏克蘭危機發表意見，把俄羅斯總統普京的行動與德國納粹領袖希特勒相提並論，惹來廣泛批評。霍爾登指，查爾斯認同應小心發表意見，但不能對重要議題視若無睹，而身為國王亦有責任傳達民意，因此將以不損害憲制為前提，以適當用字暢所欲言。

英國在野黨資深議員弗林警告，女王正固堅持不干政立場而受國民尊重，若查爾斯未能拿捏分寸，將危及王室地位。王儲發言人對傳聞不作回應，但指查爾斯多年來走在最前，對國家所做一切非為私利。

《衛報》/法新社

教宗推「聖誕獎券」 籌款助露宿者

教宗方濟各獲支持者捐贈不少禮物，當中不乏名貴物品。不過教宗為人節儉，有很多禮物根本用不着。教宗打算在將至的聖誕節期間推出慈善獎券，以抽獎形式捐出多份用不着的私人珍藏，籌得款項會用於幫助梵蒂岡露宿者，善心十足。

每張獎券售價10歐元(約97港元)，抽獎儀式會於明年1月8日舉行。大獎是Fiat Panda四驅車，其他獎品包括單車、高清數碼相機、咖啡機、男裝腕錶、雨傘和香水等。

方濟各專注幫助貧困階層，早前委派波蘭天主教聖多祿廣場的露宿者，後者上周宣布將興建公眾浴室供露宿者使用。

法新社

三圍 32:31:33 反芭比「爆瘡」娃娃

很多女孩子喜歡的芭比娃娃都是皮膚光滑，擁有小蠻腰，超乎常人的三圍比例常被批評不真實。美國一名藝術家於是推出「反芭比娃娃」，可在臉上貼暗瘡、身上貼橙皮紋，身材也較芭比標準得多，讓孩子們對外表不要有不切實際的期望，且「平凡就是美」。



芭比：真人尺寸三圍36:18:33

拉米利：19歲真人女孩三圍32:31:33

匹茲堡藝術家拉姆創製的「拉米利」以政府統計的19歲女孩身體特徵為標準，三圍數字是32:31:33，穿的衣服也不再是雍容華貴的晚裝，而是牛仔褲、波鞋等一般裝束。拉姆指，市面上的洋娃娃標榜的都是不現實的美麗標準，芭比身材若還原成真人尺寸，便是極為誇張的36:18:33。

194元 附雀斑橙皮紋貼紙

拉米利最特別之處是38件可多次使用的「不完美小貼件」，如暗瘡、橙皮紋、雀斑、擦傷、瘀傷和蚊叮後發癢等。拉姆在今年3月開始透過網上集資，至今已逾1.3萬人預訂拉米利，為生產計劃帶來逾50萬美元(約388萬港元)資金。拉姆稱若反應理想，會考慮增加洋娃娃版本，加入不同膚色和體型。

拉米利已在網上接受訂購，每個售25美元(約194港元)。

《每日郵報》

揸噴射背囊 美「飛天警察」將成真

有片睇：youtu.be/8ii_3Pt5hY



「噴射背囊」每部售167萬港元。

近年個人飛行器技術發展愈來愈成熟，其中新西蘭馬丁飛機公司計劃於2016年正式推出單人飛行用的「噴射背囊」，每部售21.5萬美元(約167萬港元)。馬丁飛機近日更宣布，已跟美國國土安全部和國防部等政府部門達成合作協議，將為警察、緊急服務和搜救隊伍等單位設計飛行背囊，意味美國警察未來或化身「飛天警察」執勤。

噴射背囊重60公斤，以碳纖維組成，搭載兩個2公升、200匹馬力的引擎，推動旋翼並帶領背囊起飛。背囊可負重120公斤，可於1,000米高空持續飛行30分鐘，最高時速74公里，用家能以手旁邊的操控桿控制飛行方向。馬丁飛機今年4月曾試飛噴射背囊，並把片段上載上網。

《澳洲人報》

「糞便」巴士英國啟用

巴士兩邊車身貼上乘客坐在馬桶的漫畫廣告。



環保巴士推陳出新，更發展至以糞便作燃料。英國一款以生物沼氣推動的「生態巴士」前日投入服務，沼氣以排泄物及廚餘等廢物製成，非常破格。巴士提供40個座位，前日由布里斯托爾機場開往巴斯，車程約32公里。巴士兩邊車身貼上乘客坐在馬桶的漫畫廣告，表明燃料來自排泄物。

負責供應燃料的GENeco公司先在社區8,300個家庭收集廢物，運到布里斯托爾市內的處理廠，透過厭氧分解技術轉化成生物沼氣。巴士每加滿一次燃料可消耗相當於5個人一年產生的廢物，能持續行走305公里。

《每日電訊報》



圖看

世界 狗狗精力活潑四圍跑，常被認為無法靜下來。但美國伊利諾伊州14歲女童萊昂斯每天花數小時訓練兩歲愛犬貝拉後，牠如今定力及平衡力驚人，更能夠抗拒各種香噴噴食物的誘惑，專心得猶如坐禪入定。萊昂斯稱貝拉學習能力極高，現已懂得超過250種雜技，包括玩滑板、開櫃門等。

網上圖片

狗界雜耍王懂250絕技

174米最高過山車 104公里跳樓式俯衝

過山車迷又有新挑戰！全球最高過山車「摩天大廈」(Skyscraper)定於2017年在美国佛羅里達州奧蘭多開始運作，其最高點離地174米，車卡先繞着鐵塔向高空攀升，到達頂點後便以最高時速104公里俯衝。製作公司US Thrill Rides近日上傳4分鐘的模擬影片，讓過山車迷「望梅止渴」。

《紐約每日新聞》



「摩天大廈」定於2017年開幕。

3D印頭像骨灰甕 另類方式悼先人

美國佛蒙特州阿靈頓一間火葬公司推出別開生面的3D打印頭像骨灰甕，利用面容識別軟件掃描照片，分析五官和輪廓後，電腦會把影像打印成3D模型，最後塗上顏色，加上假髮和鬍鬚，完成後便可裝入骨灰，讓客戶以獨特的方式紀念先人。

按實際比例製作的頭像骨灰甕每個售2,600美元(約2萬港元)，迷你版則售600美元(約4,653港元)。

CNET網站



美國總統奧巴馬頭像骨灰甕栩栩如生。